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https://www.100test.com/kao_ti2020/138/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_138283.htm (31)关系R和S定义如

下：Ｒ：Ｓ：┌──┬──┬──┐┌─┬─┐│A │B │C 

││C │D │├──┼──┼──┤├─┼─┤│1 │2 │3 

││3 │1 ││4 │5 │6 ││6 │2 ││7 │8 │9 ││││执

行操作的R S的结果是(其中为自然连接操作符)(2分)┌──┬

──┬──┬─┐┌──┬──┬─┬──┬──┐A)│A 

│B │C │D │B)│A │B │C│C │D │├──┼──┼─

─┼─┤├──┼──┼─┼──┼──┤│1 │2 │3 │1 

││1 │2 │3│3 │1 ││4 │5 │6 │2 ││4 │5 │6│6 │2 

│┌──┬──┬──┬─┐┌──┬──┬──┐C)│A 

│B │C │D │D)│C │C │D │├──┼──┼──┼─┤

├──┼──┼──┤│1 │2 │3 │1 ││3 │3 │1 ││4 

│5 │6 │2 ││6 │6 │2 ││7 │8 │9 │0 ││9 │0 │0 

│(32)下面列出的技术中，哪一个(些)是ORACLE RDBMS用

来实现分布式数据库管理的？Ⅰ。位置透明的数据共享Ⅱ。

全局数据库名Ⅲ。快照技术Ⅳ。两阶段提交A)只有Ⅰ和ⅡB)

只有Ⅲ和ⅣC)只有ⅠD)都是 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


